
Sprejet delovni
program za l.1982

Občinski svet ZS je na seji dne 14. januarja poleg poročila o
delu v preteklem letu sprejel delovni program za letošnje leto.

Program temelji predvsem na kongresnih dokumentih zveze
sindikatov, na opredelitvah 3. kongresa samoupravljavcev in
na sklepih in usmeritvah konferenc ZSS.

Temcljne usmcritve za ak-
tivnosti in oblikovanjd nalog
občinskega svcta dajejo pou-
darek preverjanju našc spo-
sobnosti za uresničevanje
sprc jclih stališč in opredelitev
v smcri nadaljnjega razvoja
političncga sistema sociali-
stičncga samoupravljanja in
položaja delovnih Ijutli v
njem. /a rešcvanje zapletenih
zadev gospodarskega in druž-
bcnega razvoja v samouprav-
nih mchanizmih.

Aktivnosti, ki izhajajo iz
programa, so dcl priprav na
kongrese ZKS. ZKJ. ZSS in
ZSJ, ki tnorajo prispcvuti
dclež k nadaljnjemu uresni-
čevanju celovite vJoge in
nalog sindikata pri kvalitot-
ncm razvoju samoupravljan ja
dcla in gospodarjenja tcr kre-
pitve socialne in materialne
varnosti delavcev.

Naloge iz programa zahte-
vajo usklajeno delo z drugimi
družbenopolitičnimi organi-
zacijami in organi v občini in v
okviru ZSS kot tudi vključe-
vanjc najodgovornejših sin-
dikalnih delavcev vseh ozdov
naše občine, s čimer dosledno
uresničujemo politiko na-
daljnje demokratizacije od-
nosov v zvezi sindikatov tcr
krepimo kolcktivno dclo in
odgovornost za urcsničcvanje
vseh začrtanih ciljcv.

V programu so izpostav-
ljene predvscm nalogc. ki
izhajajn i? aktualnc družbc-
noekonomske pmblematikij
in zahtcvajo družbcnopoli-
tično aktivnost organizacij in
organov ZS.

Največ pozornosti je zato
namenjeno prav delegatskim
odnosom. Pri razvijanju in
nadaljnji krepitvi delcgatskih
odnosov bomo prcdvscm na-
daljevali z aktivnostmi pri ra-
zvijanju samoupravnc orga-
niziranosti združenega dcla
ter vztrajali. da so mcdscbojni
družbenoekonomski odnosi
urcjajo na načelih skupnega
prihodka in dohodka ter svo-
bodnc menjave dela.

Za dosego tega cilja bomo
vztrajali, da se v organizacijah
združenega dela z aktivnim
političnim delom oživi delo
vseh delegacij. To bomo do-
segli z nadaljnjim družbeno-
političnim izobraževanjem
vseh delegatov in z zahtevo,
da so za delo dclegacij odgo-
vorne tudi strokovne službe v
ozdih.

Ncdvomno je posebnega
pomcna tudi uveljavljanje
družbenega planiranja in
sprejemanja planov. Pn tem
moramo izhajati iz osnovnih
usmeritev I. konfcrcnce ZSS
za zagotuvljanjc usklajoncga
in stabilnega ra/voja o/dov,
da bodo dclavci rcsnično ob-
vladovali vse stopnjc ustvar-
j;>nj;\, pridohivnnja in r;i/po-
rcjanja dohodka. Usklajcva-
nje pliino\ na/ožb v ozdih
po naOolu /družcvanja dcla
in sredstev v rcprodukcijskih
pnvezavah tnora zagotovitt
smotrnejše odločanjc o inve-
sticijah. prcprcčcvanju raz-
drobljcnosti naliv/b in pove-
čanjc učinkovitosti tcr boljšc
izkoriščcnosti proizvodnih
zmogljivosti. Pri tcm bo se-
veda najpomembncjše plani-
ranje povečanja izvoza in
zmanjševanje uvoza.

Pri uvcljavljanju sistcma
družbcncga planiranja bomo
v občinškcm svctu še poscbej
vztrajali. da bodo v planske
aktc vključene tudi delavčeve
potrcbc glcde zdravstva. izo-
bražcvanja. znanosti, kulture
idr. pri zagotavljanju mate-
rialnc in socialne varnosti de-
lavca in njcgove družine.

Uresničevanje načela deli-
tve po delu in rezultatih dela
bo zahtevalo tcmeljito pre-
verjanjc uresničevanja usme-
ritev za bolj.še vrednotenje
proizvodnega dela, dela v
tcžkih razmerah, ustvarjal-
nega dela in uspešnost orga-
nizatorjev dcla.

Seveda pa vse te naloge za-
htevajo še večjo angažiranost
sindikata pri izvajanju poli-
tike gospodarske stabilizacije,
ki se mora preverjati skozi
sprotno spremljanje uspešno-
sti gospodarjenja ob perio-
dičnih in ob zaključnih raču-
nih. Analiza gospodarjenja
nc morc biti le seštevek šte-
vilk. lemveč je predvsem
ocena lastne učinkovitosti in
kažipot za odpravljanje vseh
pomanjkljivosti, ki so do
sedaj slabile naše gospodar-
stvo.

Druga skupina pomembnih
nalog sindikata bo izhajala
predvsem iz uresničevanja 3.
konference ZSS o socialni po-
litiki. Urcsničevanje te naloge
je naše razrcdno bistvo sindi-
kata, saj sta od njegove učin-
kovitosti odvisna tako druž-
beni vpli kof ugled sindikalov
v delavskem razredu.

Nadaljevanje na 3. strani



(NADAUEVANJE S 1. STRANl)
ReSevanje družbenega in osehnega

(.tandarda ddavcev mora izhajati
predvsem iz temeljnih ciljev našega
materialnega in družbenega nizvoja,
da bo socialna politika dosledno izra-
žala značaj socialisličnih samouprav-
nih odnosov ter da bodo k delo.
ustvarjalnost in rezullali dela temelj
za nadaljnja določanja socialne poli-
tike in s lem za zagotavljanje socialne
vamosii delavcev.

Tretja skupina nalog sindikala je
usmerjena v osveščanje delavcev za
krepiiev družbene samo2aščiie in sa-
mozaščitnega ravnanja vsakega de-
lavca — od varovanja družhenega
premoženja do varovanja človeko
vega zdravja in življenja kot lemeljnih
aktivnosli. od kalerih je odvisno !udi
uspešno uresničevanje splošne Ijudske
obrambe. Hkrati pa bo delo občin-
skega sveta usmerjeno na oživljanje
revolucionarnih tradicij.

Cetrio področje sesiavljajo naloge
za uresničevanje ustavne vloge sindi-
katov pri oblikovanju kadrovske poli-
!ike. krepjtvi organizacij in organov
SZ, družbenopolitičnem usposablja-
nju in obveščanju dclavcev.

Vse naloge a programii kažejo, da
nas v tem letu čtka odgovorno delo.
Ne le, da je program občinskega sveta
hkrati ludi usmerilev za delo vseh nje-
goiih organov, lemvec je ludi usmeri-
tcv 13 delo vseh OO / S , narekujt nji-
hovo lesno sodelovanjc in odgovor-
no\l za njegovo izvajanje.

MARINA JUVANČIČ


